

高新区互联网企业在“疫情大考”中逆势而上

不久前,高新区党工委书记、管委会主任王新亭率投资促进中心、智慧产业发展中心有关负责人到河南省电子商务产业园调研,走访了园区内三家服务业企业:河南锐之旗网络科技有限公司、河南云和数据信息技术有限公司、河南企汇网信息技术股份有限公司。在座谈中,王新亭提出,在目前疫情低位运行的状态下,统筹防控与生产生活工作依旧是一项长期任务,在此局面下,对于基于互联网基因的产业而言,危中有机,将会迎来一个机遇期。

据了解,位于河南省电子商务产业园的这三家企业,2019年营收总额占高新区服务业营收总额较大比例,是高新区服务业体系中的一个重要板块。疫情期间,三家企业通过网络化、智能化赋能,在2020年这场“大考”中逆势而上。记者 孙庆辉

以教育为核心 加快包装服务产品

河南云和数据信息技术有限公司(以下简称云和数据)成立于2013年,经过7年的发展,目前已成为一家集IT培训、在线教育、教材研发、教育信息化、IT技术服务、校企专业共建、混合所有制二级学院投资建设运营于一体的综合型教育集团,下设云和教育、云和技术、云和服务、云和国际4个事业部,为各级政府、企业、高校提供整体人才生态服务解决方案。

据云和数据负责人介绍,在调研过程中,王新亭先后对云和数据技术研发中心、教育教学区、VR体验区一一走访,详细询问企业复工复产及经营情况。针对当前疫情形势及云和数据自身发展情况,王新亭提出,在

当前形势下,云和数据要线上线下相结合做好职业教育这一主业务。同时要注重提升研发能力,做到研发能力与职业教育相辅相成。此外,还要充分借助目前高新区设立高新区科技创新专业服务券这一契机,加快包装出更多满足政府需求、企业需求的服务产品,利用云和数据自身的资源和优势,为政府、企业提供专业化的人才服务。

“王书记的调研给我们企业接下来的发展又指明了方向,”云和数据的负责人告诉记者,“突如其来的疫情在给我们带来压力的同时,也为我们带来了机遇,让我们看清了依托互联网发展教育的未来,也让我们更加坚定了走目前这条发展之路的决心。”

依托“互联网+”开拓危机公关处理业务

河南企汇网信息技术股份有限公司(以下简称企汇网)成立于2011年,是一家致力于帮助企业快速实现互联网化的综合型电子商务服务商。

疫情发生以来,传统行业受挫严重,转型发展迫在眉睫,线上营销推广也越来越被重视。在此情况下,企汇网凭借自身技术优势和互联网经验,加大“互联网+”服务,为企业提供多种互联网产品,小到网站建设、APP开发、智能小程序服务、公众号建立和代

运营服务、企业短视频制作,大到智能AI轻应用的产品,基本可以满足各行业用户对内管理、对外宣传所需的互联网工具和营销推广方案。

“王书记来时曾给我们提出要加入危机公关处理业务,我觉得这是很好的一个方向。”企汇网负责人告诉记者,企汇网将按照区领导的指示,尽快做出危机公关业务的工作部署,以专业化的服务帮助中小微企业应对危机事件,提升中小微企业危机处理能力。

强化核心竞争力 助力高新区智慧城市建设

河南锐之旗网络科技有限公司(以下简称锐之旗)成立于2004年,是河南百度营销服务中心,在职员工1500余人,在河南12个地市均设有分、子公司,并连续6年获得百度业绩最大奖和“中国互联网百强企业”称号。截至目前,锐之旗已为20余万家企业、36个一级行业量身定制营销推广解决方案。

对于高新区服务业的龙头企业,王新亭强调,这次的疫情再次印证了互联网、物联网在未来发展的重

要性。在下一轮的发展过程中,锐之旗要继续依托人工智能、物联网,强化核心竞争力。要抓住高新区“一台多峰”建设模式所带来的机遇,利用物联网云、互联网优势赋能高新区智慧城市基础平台,通过专业化的服务吸引、招揽国内外领航企业走进高新区进行产业布局,助力高新区“多峰”生态链。同时帮助区内企业加入领航企业生态圈,积极开拓域外市场,促进高新区本土企业“走出去”。

开学在即 区领导调研八一中学



本报讯 郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室4月3日发布公告:我市初三三年级统一于4月13日(周一)开学。开学在即,4月5日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭深入高新区八一中学调研指导复学准备工作。区社会事业局党委书记、局长田鸿鹏及相关人员陪同。

王新亭一行认真听取了八一中学校长王全胜的汇报,详细询问了学校口罩、消毒液等防疫物资的储备情况,以及学生返校后教学工作安排,并实地察看了门岗检测、校医室、隔离室、餐厅等学校重点场所防控措施落实情况,对学校“疫情防控和教学工作两手抓”的精细化管理措施给予了充分肯定。王新亭强调,校园疫情防控容不得半点疏漏,学校一定要严格按照上级安排部署,把师生返校的工作预案做实做细,确保返校过程安全、有序。

据了解,4月13日,高新区八一中学初三三年级预期复学人数586人。自疫情防控工作开展以来,学校便成立了校级6个小组联防联控

专班、家委会家校联防小组、年级管理委员会联防联控小组、班级防控自主管理团队四级防控体系。针对九年级复学,在四级防控体系的基础上,专项成立毕业班复学防控专班,制订防控预案、优化复学流程、设计管理细则、落实师生健康状况,全体教职员工通力合作,确保学生如期复学。

八一中学新型冠状病毒疫情防控领导小组指导、协调九年级疫情防控工作,做好毕业年级的疫情防控、教育教学、信息排查、综合保障等,加强政策宣传和舆论引导,统筹协调落实学校各项防控措施。同时,防控领导小组下设综合组、信息组、宣传组、教学组、安全保障组、督查巡察组,分工协作,对接八一中学新型冠状病毒疫情防控领导小组工作安排。

王全胜表示,学校领导干部部会以身担责,带领全体教职工把开学复学准备工作深耕、做细,坚决把病毒阻隔在校门之外,打好疫情防控和教育教学组合拳。

记者 孙庆辉 通讯员 王小歌 文/图

防疫有我 爱卫同行

高新区爱国卫生月系列活动来啦

本报讯 今年4月是全国第32个爱国卫生月,4月7日是第71个世界卫生日。

为深入开展爱国卫生工作,巩固疫情防控现有成果,持续推进高品质城市建设和城市治理水平,为国家卫生城市复审奠定坚实的基础,4月2日下午,高新区党工委副书记张良才带队,对全区卫生城市管理工作中的垃圾积存、卫生死角多等问题进行实地观摩督导。

观摩组一行先后深入瑞达路老旧小区、百炉屯村西小路、银合农贸市场、河南二建工地、双桥办事处四环路、健杨路等观摩点。每到一处,张良才都会与各有关部门负责人仔细察看周边环境卫生,并就目前存在的垃圾清扫不及时、僵尸车随意停放、小区内乱扯乱晒、宣传氛围不够浓厚等问题提出了整改意见和建议。

就做好下一步工作,张良才要求,要充分利用好区内各类平台,大

力开展爱国卫生运动宣传活动,积极营造全民参与、共建共享的浓厚氛围;要以爱国卫生月活动为契机,各有关部门要行动起来,持续组织开展大扫除活动,特别是对“六小”门店、小区、农贸市场、集中隔离点等周边的环境卫生进行重点清洁,打造健康的生活环境;要把爱国卫生月活动与巩固防疫成果、国家卫生城市复审、高品质城市建设、提升城市治理水平相结合,切实做好环境卫生整治工作,让高新区人居环境有明显改善。

据了解,此次爱国卫生月活动,高新区党工委、管委会高度重视、迅速行动,已于3月29日晚召开会议,就全区爱国卫生月活动专项工作进行安排部署,并决定以现场观摩活动为契机,在全区范围内开展以“防疫有我,爱卫同行”为主题的爱国卫生月和世界卫生日系列活动。

记者 孙庆辉